
 

Pri Iskraemeco uvajamo inovacije, oblikujemo in se razvijamo. Naši visoko motivirani in proaktivni 

zaposleni so glavni razlog za uspeh in razvoj našega podjetja. 

Če ste predani, navdušeni nad učinkovitim reševanjem problemov in si prizadevate za nenehne 

izboljšave, ne zamudite priložnosti in se nam pridružite kot: 

 

Samostojni strokovnjak za varnost pri delu (m/ž) 

Kaj bodo vaše nove odgovornost? 

− Opravljanje vseh nalog vezanih za področje varnosti in zdravja pri delu ter varstva pred 

požarom.  

− Priprava in izvedba usposabljanja delavcev za varno in zdravo delo ter varstva pred 

požarom.  

− Priprava strokovnih podlag za izjavo o varnosti in oceno tveganja ter ostalih internih aktov 

na svojem delovnem področju.  

− Prijava in raziskava nezgod, nevarnih pojavov in zdravstvenih okvar pri delu, odkrivanje 

vzrokov zanje in priprava poročila s predlogi ukrepov.  

− Organizacija zdravniških pregledov in sodelovanje z izvajalcem medicine dela.  

− Usklajevanje ukrepov za preprečevanje psihosocialnih tveganj ter promocija zdravja.  

− Izvedba notranjega nadzora nad izvajanjem ukrepov na področjih varnosti in zdravja pri 

delu in varstva pred požarom.  

− Analiza bolniških staležev ter priprava načrta aktivnosti za njihovo zmanjševanje.  

− Izvedba obdobnih preiskav škodljivosti v delovnem okolju.  

− Svetovanje glede opreme delovnih mest in delovnega okolja.  

− Organizacija in izvedba prvih in obdobnih pregledov in preizkusov delovne opreme.  

− Sodelovanje pri izdelavi navodil za varno in zdravo delo.  

− Organizacija in izvedba rednih ter izrednih ekoloških meritev ter analiza delovnih pogojev.  

− Priprava letnih ciljev in poročanje v skladu z zakonodajo.  

− Svetovanje pri načrtovanju, izbiri, nakupu in vzdrževanju sredstev za delo.  

− Vodenje predpisanih evidenc na svojem delovnem področju.  

− Vodenje projektov oz. sodelovanje na projektih na svojem delovnem področju ter na drugih 

projektih v podjetju.  



 

Znanja in kompetence, ki jih prinašate ekipi: 

− Izobrazbo VII. stopnje ustrezne smeri. 

− Obvladovanje projektnega vodenja in poročanja oz. izvajanja predstavitev.  

− Poznavanje zakonodaje s svojega delovnega področja in varstva osebnih podatkov.  

− Usposobljenost in strokovni izpit iz varnosti in zdravja pri delu ter varstva pred požarom, 

oz. pripravljenost na tovrstno usposabljanje.  

− Visoka zmožnost komuniciranja, aktivno znanje angleškega jezika, govorno in pisno.  

− Certifikat za notranjega presojevalca sistema vodenja ISO 45001 je prednost. 

− Proaktivnost in pripravljenost na učenje.  

 

Kaj vam ponujamo? 

− Pogodbo za nedoločen čas s 5-mesečnim poskusnim delom. 

− Delovanje in sodelovanje v visokotehnološkem strokovnem delovnem okolju z lastnim 

razvojem. 

− Delo v mednarodnem okolju, saj je Iskraemeco veliko, globalno podjetje, kjer boste imeli 

priložnosti za sodelovanje s sodelavci na različnih lokacijah. 

− Strokoven uvajalni seminar, s pomočjo katerega se boste že v prvem mesecu seznanili z 

organizacijo ter portfeljem podjetja. 

− Spodbujamo in podpiramo karierno rast posameznika, krepimo veščine na področju 

strokovnih kompetenc ter mehkih veščin. V 2024 smo prejeli certifikat TOP investitor v 

izobraževanje.  

− Smo certificirano Družini prijazno podjetje.  

− Vaše zdravje nam je pomembno, zato vas bomo podprli v različnih športnih (maratoni, 

fitnes ...) in kulturnih dejavnostih; vsak teden je na razpolago sveže sadje. 

− Organiziramo različna neformalna druženja v obliki team buildingov. 

 

Iskraemeco je globalno priznana blagovna znamka, katere rešitve za energijo, vodo, e-

mobilnost in digitalne platforme so prisotne v več kot 80 državah po vsem svetu. 

Svojim strankam pomagamo pri obvladovanju njihove poti digitalne preobrazbe k bolj 

trajnostni in energetsko učinkoviti prihodnosti. 

 

Skupaj gradimo okolju prijaznejšo prihodnost.  

Vabimo vas, da nam svoj življenjepis v slovenskem ali angleškem jeziku pošljete na elektronski 
naslov kariera@iskraemeco.com do 15.2.2025. 
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